



## ERRATA-CORRIGE

Comunicato relativo al decreto-legge 25 marzo 2013, n. 24, recante:  
"Disposizioni in materia sanitaria". (Decreto-legge pubblicato nella  
Gazzetta Ufficiale - serie generale - n. 72 del 26 marzo 2013).  
(13A02857)

*(GU n.73 del 27-3-2013)*

Il titolo del decreto-legge citato in epigrafe, riportato nel  
Sommario e alla pag. 1, prima colonna, della sopra indicata Gazzetta  
Ufficiale, deve intendersi integralmente sostituito dal seguente:  
"Disposizioni urgenti in materia sanitaria".

